

## З Новим роком і Різдвом Христовим!

### Шановні колеги!



Ось і настав час підводити підсумки, мабуть, найважливого року в новітній історії незалежної України!

Уміння розділити чужий біль, підтримати у важку хвилину завжди були характерними рисами українського медичного товариства.

2014 рік надав не одну можливість засвідчити це. Ми за покликом серця, як і мільйони наших співгромадян, пліч-о-пліч пройшли Майдан.

Ми були і продовжуємо стояти в перших рядах на передовій, рятуючи життя цивільних і військових.

Ось уже цілий рік наші хірурги й медсестри не знають спочинку ні вдень, ні вночі — надаючи допомогу пораненим.

Я вдячна долі, що протягом року мала можливість особисто познайомитися з багатьма із вас. З деяким зародилася справжня нерозривна дружба. Серед нових друзів були й такі, які покинули нас як справжні Герої — віддавши своє життя, рятуючи інших. Вічна їм пам'ять...

2014 рік заклав початок очищення медичної галузі від одіозних фігур, корупційних схем та відкатів. Нехай наступний — 2015 рік — стане роком відродження української медицини. І першим кроком до цього буде реформування галузі та прийняття Військово-медичної доктрини України, що забезпечить збереження життя і здоров'я громадян України як у мирний, так і військовий час.

Бажаю всім нам, щоб українські медики відчували себе захищеними та потрібними державі.

І, звісно, бажаю кожному з нас мирного неба над головою, здоров'я, любові, сімейного затишку вам і вашим рідним, а також Божого благословення.

З Новим роком!

*Ольга Богомалець,  
голова Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я,  
заслужений лікар України*

### Шановні працівники охорони здоров'я!



За кілька днів відійде в історію 2014 рік. Рік неоднозначний та складний для кожного українця, рік, коли у житті кожного з нас трапилися події, завдяки яким він запам'ятовується на все життя.

У переддень Нового 2015 року хочу побажати всім нам миру, міцного здоров'я, злагоди та віри. Віри в себе, віри в людей, віри в те, що, незважаючи ні на які перепони, будь-яка справа, якщо вона робиться від щирого серця, буде успішною. Давайте увійдемо в Новий рік із чистими помислами, наповнимо його добрими справами, гідними вчинками, любов'ю до наших рідних і близьких.

Україна впевнено рухається до європейських стандартів життя, у тому числі й у сфері охорони здоров'я. Шлях цей нелегкий, тернистий та передбачає прийняття складних управлінських рішень. Тож, нехай Новий рік розкриє перед нами нові горизонти, примножить оптимізм і сили, надасть наснаги.

Бажаю всім вам міцного здоров'я, достатку, побільше приводів для радості, нових звершень та успіхів, взаєморозуміння та гарного настрою!

Нехай у кожен дім прийдуть мир, щастя та благополуччя!  
З Новим роком і Різдвом Христовим!

*Олександр Квіташвілі,  
міністр охорони здоров'я України*

### Шановні колеги!



Ось і минає ще один рік незалежності нашої держави, рік, який приніс багато випробувань, і в який проявили себе найкращі людські якості, притаманні медикам — відданість своїй справі, професіоналізм, небайдужість до чужого горя та людських страждань, здатність для самопожертви.

Медична спільнота України, як завжди, продемонструвала активну громадянську позицію, а медична наука не стояла осторонь вирішення нових проблем, що виникли у державі.

І хоча попереду ще багато спільної копіткої праці, я впевнений, що разом, об'єднавши зусилля наукових установ та практичної медицини, досвід поколінь та енергію молоді, ми зможемо подолати будь-які труднощі і вийти переможцями із боротьби за найцінніше — життя та здоров'я людей.

Тож дозвольте привітати вас із наступаючими новорічними святами і побажати, щоб усе важке і неприємне залишилося у минулому, а в Новому році хай буде у житті більше яскравих і барвистих моментів, взаємної любові, щастя і добра.

Міцного здоров'я, особистого благополуччя і затишних свят у колі приємних людей!

*Андрій Сердюк,  
президент Національної академії медичних наук України*

### Дорогі друзі, шановні читачі, колеги!



Ось і минув 2014 рік — ще один рік нашого з вами спілкування через сторінки журналу «Український медичний часопис».

Дозвольте подякувати вам за те, що залишалися з нами, незважаючи на складну ситуацію в країні, за вашу копітку працю, яка особливо важлива у такий нелегкий час.

Протягом року ми намагалися, щоб наші читачі отримували необхідну і корисну інформацію у найбільш зручній формі, були в курсі усіх подій і новацій, що відбуваються в медичній галузі, знайомилися з результатами оригінальних досліджень та сучасними даними доказової медицини. Для того щоб ви могли використовувати у своїй практичній роботі дані останніх досліджень, започатковано рубрику «Стандарти і протоколи», де надається інформація щодо алгоритму дії лікарів при тому чи іншому захворюванні, відповідно до вимог МОЗ України.

Торік ми, як і раніше, активно розвивали — і плануємо робити це й надалі — рубрику «Академія — дистанційне навчання опліпе». Із задоволенням відзначу, що за 4 роки свого існування рубрика перетворилася на повномасштабний навчальний проєкт, безсумнівно, корисний і зручний для практикуючих лікарів багатьох спеціальностей, що підтверджують його безпрецедентна популярність і масштабний відгук читачів.

Рік за роком «Український медичний часопис» рухається в ногу з часом і ми не збираємося зупинятися на досягнутому. Від себе особисто і від усього колективу нашої редакції бажаю вам щастя, міцного здоров'я, успіхів у професійній діяльності, добробуту і затишку в житті!

*Іван Зозуля,  
головний редактор журналу  
«Український медичний часопис»,  
доктор медичних наук, професор*